
MATR_ALUNO P1 T1 P2 T2 P3 T3 M.Parc. Final Med. OBSERVAÇÃO

GRR20110556 65 100 91 60 79 Erro no algoritmo

GRR20126729 80 100 11 60 63 Já defendeu T2 / Algorit. incompleto

GRR20080568 52 100 50 40 61 Erro no algoritmo

GRR20130102 78 100 81 80 85 Algoritmo incompleto

GRR20110646 70 100 55 40 66

GRR20122280 50 - 13 Entregar e defender T1

GRR20095682 74 100 53 70 74 Algoritmo incompleto

GRR20120684 98 100 90 80 92 Algoritmo incompleto

GRR20101065 75 100 61 40 69 Erro no algoritmo

GRR20111514 93 100 61 40 74 Erro no algoritmo

GRR20120745 92 100 22 22 59 Defender T2 / Erro no algoritmo

GRR20101243 52 100 86 50 72 Erro no algoritmo

GRR20096525 70 100 61 50 70 Erro no algoritmo

GRR20131322 65 100 90 50 76 Erro no algoritmo

GRR20137403 95 100 51 30 69 T2 roda mas tem erro grave

GRR20101622 70 100 73 100 86

GRR20153265 100 100 62 100 91

GRR20061335 65 100 37 30 58 T2 roda mas tem erro grave

GRR20123145 99 100 100 100 100

GRR20120729 25 100 43 10 45 T2 não roda

GRR20011544 95 100 90 71

GRR20118240 94 100 100 100 99

GRR20124499 63 100 51 40 64 Erro no algoritmo

GRR20132079 95 100 81 80 89 Algoritmo incompleto

GRR20092835 95 100 60 30 71 T2 roda mas tem erro grave

GRR20132194 98 100 100 80 95 Algoritmo incompleto

GRR20112890 78 100 56 100 84

GRR20120704 95 100 98 60 88 Algoritmo incompleto

GRR20132373 98 100 62 65

GRR20082733 60 100 62 50 68 Erro no algoritmo

GRR20132413 98 100 100 60 90 Erro no algoritmo

GRR20120706 80 100 74 60 79 Erro no algoritmo

GRR20120702 53 100 50 80 71 Algoritmo incompleto

GRR20113312 30 - 8 Entregar e defender T1

GRR20124256 95 100 55 60 78 Algoritmo incompleto

GRR20118372 90 100 58 40 72 Erro no algoritmo

GRR20113495 100 100 100 100 100

GRR20093786 58 100 100 30 72 T2 roda mas tem erro grave

GRR20133086 60 100 38 50

GRR20124257 18 100 23 70 53

GRR20120725 98 100 39 30 67 T2 roda mas tem erro grave

GRR20113748 90 100 78 80 87 Algoritmo incompleto

GRR20136694 100 100 100 80 95 Algoritmo incompleto

GRR20123974 80 100 50 30 65 T2 roda mas tem erro grave

GRR20114281 73 100 99 70 86 Algoritmo incompleto

GRR20096237 60 100 91 50 75 Erro no algoritmo



GRR20114402 98 100 100 60 90 Erro no algoritmo

GRR20135958 100 100 90 60 88 Erro no algoritmo

GRR20104490 72 100 61 80 78 Algoritmo incompleto

GRR20094763 50 100 98 30 70 T2 roda mas tem erro grave

GRR20120741 93 100 35 50 70 Algoritmo incompleto

GRR20120679 95 100 11 50 64

GRR20134101 76 100 22 30 57 Erro no algoritmo

GRR20054958 27 27 33 20 27 Erro no algoritmo

GRR20134164 79 100 100 20 75 Erro no algoritmo

GRR20104813 - - 0

GRR20114691 83 100 50 40 68 Erro no algoritmo

GRR20074189 33 ??? 11 11 Defender T1

GRR20114982 100 100 87 35 81 T2 roda mas tem erro grave

GRR20105372 - - 0

GRR20134609 100 100 99 100 100

GRR20096649 86 100 77 50 78 Algoritmo incompleto

GRR20115206 51 100 87 30 67 T2 roda mas tem erro grave
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